



FELHÍVÁS

a tankötelessé váló gyermekek iskolai beíratására

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 45.§ (1) bekezdése értelmében Magyarországon minden gyermek köteles az intézményes nevelés-oktatásban részt venni, tankötelezettségét teljesíteni.

A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a hatodik életévét betölti, **tankötelessé** válik.

A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet a továbbiakban: Rendelet 21. §-a értelmében a tankötelezettség megkezdésének feltétele, hogy a gyermek értelmi, lelki, szociális és testi fejlettségének állapota elérje az iskolába lépéshez szükséges szintet.

Az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló gyermeket kellő időben az iskolába nem íratja be, **szabálysértést követ el**.

A gyermek felvételéről az intézményvezető dönt.

Az iskolai felvétellel kapcsolatban meghozott döntés ellen – annak közlésétől számított tizenöt napon belül – a szülő eljárást indíthat az intézményvezetőnél a döntéshozó intézményhez benyújtott, de az intézmény fenntartójának címzett kérelemmel. A kérelem tekintetében a fenntartó jár el, és hoz másodfokú döntést.

A beiratkozás időpontja:

2024. április 18. (csütörtök) és április 19. (péntek) 8-16 óráig

Személyes beiratkozás esetén kérjük, az alábbi dokumentumokat hozza magával:

- A gyermek személyazonosságát igazoló hatósági igazolvány
- A gyermek nevére kiállított TAJ kártya, adóazonosító jel
- A gyermek nevére kiállított lakcímet igazoló hatósági igazolvány
- Sajátos nevelési igényű és beilleszkedési, valamint magatartászavarral küzdő gyermek esetében a Szakértői Bizottság határozata

- Gyermekvédelmi, HHH határozatok
- NEK adatlap - diákigazolvány igényléséhez – a kormányablak által kiállított fényképes adatlap

A beiratkozáshoz szükséges dokumentumok, adatok megadása kapcsán Ön segítséget kérhet a gyermeke óvodájától – óvoda OM azonosítja, gyermekük oktatási azonosítója tekintetében.

Természetesen iskolánk fenntartója, a Szigetvári Tankerületi Központ tanügy-igazgatási referense Felnagy József (jozsef.felnagy@kk.gov.hu) is rendelkezésre áll a körzeti iskolákkal kapcsolatos információk, az online vagy a személyes beiratkozás rendjével kapcsolatos kérdések esetén.

Az emberi erőforrások miniszterének a 2024/2025. nevelési, illetve tanévre történő óvodai, valamint általános iskolai beiratkozásról szóló 19/2021. (III.10.) EMMI határozata szerint az általános iskolába **elektronikus úton is be lehet iratkozni** a 2024/2025. tanévre. A beiratkozási folyamat az e-Ügyintézés felületen keresztül- előzetes regisztrációt követően- indítja a gyermek törvényes képviselője a következő link segítségével:

<https://eugyintezes.e-kreta.hu/kezdolap>

A szülőknek az előzetes, elektronikus jelentkezés beküldésére 2024. március 27. és április 19. 18:00 óráig van lehetőségük.

A beiratkozáshoz szükséges dokumentumok, nyilatkozatok eredeti példányát azonban a beiratkozás napján be kell mutatni, a szülőnek, törvényes képviselőnek személyesen meg kell jelenni.

Amennyiben a beiratkozással kapcsolatban bármilyen kérdése merülne fel, szívesen állunk rendelkezésére a +36-73/ 378-422 –es telefonszámon, minden hétköznap 8-16 óra között, vagy e-mailben a bukkosd.suli@gmail.com címen.

Várjuk kedves leendő elsőseinket iskolánkba.

Tisztelettel:



Györe Valéria

tagintézmény-igazgató

